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Το φως της Ορθοδοξίας απλώνεται στην Αφρική: 
Ομαδικές βαπτίσεις στην Μητρόπολη Αρούσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Κατά την περίοδο της Δεσποτικής Εορτής των Θεοφανίων 
τελέστηκαν ομαδικές βαπτίσεις στο Ιεραποστολικό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας στο Κινταμάλι της Ιρίνγκα από 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αρούσας κ. Αγαθόνικο.

Στο Βαπτιστήριο του Ιεραποστολικού Κέντρου, οι κατηχούμενοι πλησίαζαν την 
αγία κολυμβήθρα με ευλάβεια και συγκίνηση. Ο Μητροπολίτης Αρούσας κ. 
Αγαθόνικος βάπτιζε κάθε πιστό, ενώ οι συγγενείς και οι πιστοί, που παραβρέθηκαν, 
συμμετείχαν προσευχητικά. Καθ ᾽όλη τη διάρκεια της τελετής των βαπτίσεων 
επικρατούσε έντονη βροχόπτωση. Παρά τις δύσκολες καιρικές συνθήκες, όλοι 
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υπέμειναν καρτερικά παραμένοντας προσηλωμένοι στο Μυστήριο. Η στιγμή ήταν 
γεμάτη ιερότητα, διότι κάθε νεοφώτιστος ξεκινούσε την πορεία του στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Αγαθόνικος, στον λόγο του προς του νεοφώτιστους, τόνισε τη 
σημασία της συνειδητής εκκλησιαστικής ζωής και της σταθερής πορείας μέσα 
στην Ορθόδοξη παράδοση, υπογραμμίζοντας ότι το βάπτισμα δεν αποτελεί απλώς 
ένα γεγονός της ζωής, αλλά την αρχή μιας διαρκούς πνευματικής άσκησης και 
μαρτυρίας. Οι νεοφώτιστοι, με χαρά, ευλάβεια και εμφανή δίψα για τον Χριστό, 
συμμετείχαν για πρώτη φορά στη ζωή της Εκκλησίας, δίνοντας ελπιδοφόρο 
μήνυμα για το μέλλον της Ορθοδοξίας στην περιοχή.



Καθοριστική υπήρξε η συμβολή των δωρητών και των μελών της Ιεραποστολικής 



Στέγης Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω, οι οποίοι, μέσω του προγράμματος αναδοχής, 
στηρίζουν σταθερά και με συνέπεια το ιεραποστολικό έργο. Χάρη στη δική τους 
αγάπη και θυσιαστική προσφορά καθίσταται δυνατή η συστηματική κατήχηση των 
ενδιαφερομένων, η προετοιμασία για το άγιο βάπτισμα, αλλά και η ουσιαστική 
στήριξη των νεοφώτιστων στα πρώτα και συχνά δύσκολα βήματά τους στην 
Ορθοδοξία.

Ιδιαίτερα συγκινητικό είναι το γεγονός ότι ολοένα και περισσότεροι Αφρικανοί, 
αναζητώντας την αυθεντικότητα της χριστιανικής πίστης και την πνευματική 
πληρότητα, στρέφονται προς την Ορθόδοξη Εκκλησία. Η Ορθοδοξία, με τη 
λειτουργική της ζωή, τη θεολογία της αγάπης και τη βιωματική της παράδοση, 
αγκαλιάζει τους ανθρώπους της Αφρικής, σεβόμενη την πολιτισμική τους 
ταυτότητα και μεταμορφώνοντάς την εν Χριστώ. Οι νέοι πιστοί δεν 
αντιμετωπίζουν την πίστη ως κάτι ξένο ή επιβεβλημένο, αλλά ως ζωντανή 
εμπειρία που απαντά στις βαθύτερες υπαρξιακές τους αναζητήσεις.



Στο πλαίσιο αυτό, το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, υπό την 



εμπνευσμένη καθοδήγηση της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου κ.κ. Θεοδώρου Β´, 
συνεχίζει αδιάλειπτα και με θυσιαστικό φρόνημα το πολυσχιδές ιεραποστολικό του 
έργο σε ολόκληρη την αφρικανική ήπειρο. Με την καθοδήγηση των Ιεραρχών, τον 
κόπο των κληρικών και των κατηχητών, αλλά και τη στήριξη ευσεβών χριστιανών 
από ολόκληρο τον κόσμο, το Πατριαρχείο προσφέρει το φως του Ευαγγελίου, 
ελπίδα και αλληλεγγύη σε χιλιάδες συνανθρώπους μας.

Μετά τις βαπτίσεις, πραγματοποιήθηκε Γεύμα Αγάπης για τους νεοφώτιστους και 
όλους όσους παραβρέθηκαν, το οποίο ήταν ευγενική δωρεά της κ. Καλλιόπης 
Μυρώτη.

Οι βαπτίσεις στο Ιεραποστολικό Κέντρο του Κινταμάλι αποτελούν έναν ακόμη 
ευλογημένο καρπό αυτού του έργου και μια ζωντανή απόδειξη ότι η Εκκλησία του 
Χριστού, παραμένει αποστολική, δυναμική και ανοιχτή σε κάθε άνθρωπο που 
επιθυμεί να πορευθεί «ἐν καινότητι ζωῆς», βαδίζοντας στον δρόμο της Ορθόδοξης 
πίστης.
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